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ATA DA REUNIÃO DE ALINHAMENTO DA ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES E PROPRIETÁRIOS 

DO CONDOMÍNIO NÁUTICO TUCUNARÉ 2024 

GESTÃO 2024-2025 

 

DATA: 17/08/2024 

PRESIDIDO POR: PRESIDENTE WASHINGTON GERALDO VIEIRA 

LOCAL: CONDOMÍNIO NÁUTICO TUCUNARÉ 

SISTEMA DE PRESENÇA HIBRIDO (PRESENCIAL E ONLINE): Lista de presença em anexo. 

 

Ata da reunião de alinhamento da ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES E PROPRIETÁRIOS DO 

CONDOMÍNIO NÁUTICO TUCUNARÉ, realizada na sede da mesma. 

Aos dias 17 de agosto de 2024, realizou-se esta reunião com a presença dos associados e 

titulares da Associação, conforme lista de presença anexo. A reunião foi iniciada pelo Sr. 

Washigton Geraldo Vieira, Presidente da Associação, às 9:34hs. Em seguida trataram os 

seguintes assuntos: 

1- Mensagem inicial do Presidente apresentando a equipe e em seguida abordou os itens 

da pauta. 

2- Racionamento de água:  

a) Washigton comunicou sobre como é o funcionamento das bombas de água e o 

rateio feito com a Mavaca para pagamento da conta de energia para o 

funcionamento das mesmas.  

b) A Direção atentou sobre a questão dos gastos e foi criado em conjunto com o 

Ernandes um plano de manutenção para o Náutico que tem ajudado a reduzir 

gastos com a manutenção das bombas. O Ernandes apresentou uma ideia de 

racionamento e este plano tem dado resultado em relação a manutenção. Serão 

avaliados os resultados do racionamento referente ao consumo de energia nas 

próximas contas. 

c) Além disso, o motor do portão precisou de manutenção apenas duas vezes neste 

ano, em vista do que vinha tendo. 

3- Caixas d´água: 

a) Washigton reforçou na reunião sobre o contrato que pleiteia uma caixa d´água 

individual de no mínimo 2000L e alguns morados nem mesmo tem caixa d´água. 

Solicitou a quem não tivesse que procure se adequar. 

4- Cercamento dos terrenos: 

a) Foi alertado pelo jurídico que o cercamento dos terrenos não pode ser de arame 

farpado e nem muro. Usar arame liso e/ou tela. 

b) Por questão de segurança do Condomínio, o lado dos terrenos que fazem limites 

externos pode ser colocado o arame farpado, o que beneficia a segurança de todo 

o Condomínio.  
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c) Washington sugere colocar o arame farpado no contorno externo do Condomínio 

custeado pela Associação. Será feita uma medição para saber a quantidade de 

arame necessária. 

5- REURB 

a) Participaram da reunião de forma online a Dra. Daniela e o Marcelo da Mavaca 

para trazer atualizações referente ao processo da REURB. 

b) A Dra. Danielle iniciou explicando que foi solicitada a Prefeitura que o processo 

fosse analisado conforme a classificação Reurb Social para ter isenção total, porém 

a Prefeitura não aprovou. O Processo da REURB está classificado como REURB 

Específica, e devido a esta classificação está sendo necessário fazer alguns 

desdobramentos.  

c) Todo o custo para fazer o processo administrativo da REURB Específica está sendo 

feito pela Mavaca com a Registra Brasil. Os proprietários terão de custo a questão 

dos emolumentos do cartório. Terão isenção do ITBI e escritura. 

d) Referente ao valor de R$1.000,00 que a Mavaca tem cobrado de quem fez revenda 

ou subdividiu: A Mavaca tem a responsabilidade junto com cada comprador de 

passar a documentação em nome deles, mas não tem a responsabilidade com as 

pessoas que fizeram revenda ou divisão. Para solucionar estes casos, a Mavaca 

está procurando adequar a questão contratual, pois a Prefeitura pede a titulação 

entre a Mavaca e o comprador. Quem não quiser fazer esta adequação neste 

momento, precisará fazer por conta própria posteriormente que terá um custo 

mais elevado. 

e) Marcelo assumiu a palavra explicando que o trabalho de regularização é feito com 

a empresa contratada pela Mavaca que está cobrando R$4.000,00 por unidade e 

deste custo a Mavaca está solicitando aos proprietários o valor de R$1000,00. O 

cálculo do serviço foi feito em cima de 115 unidades, e cada uma que subdivide é 

cobrado da Mavaca um outro valor. Marcelo se colocou a disposição para 

esclarecer as dúvidas. 

f) As dúvidas específicas devem ser encaminhadas para o Washigton, que repassará 

para Camila da Mavaca, para que desta forma ele ficar a par das questões e poder 

ajudar. 

6- Pavimentação e drenagem das ruas: 

a) Washington informou que está sendo feito um estudo sobre qual alternativa mais 

viável para a situação do Náutico e a opção será decida em plebiscito futuramente. 

b) É preciso colocar canaletas nas vias para resolver a drenagem antes de qualquer 

tipo de tratamento e o custo é alto.  

7- Limpeza dos lotes e das ruas: 

a) Pediu aos moradores que tivessem consciência sobre a necessidade de realizar a 

limpeza dos seus terrenos. 

b) Será iniciado em breve a limpeza das ruas (roçado). 

8- Limpeza dos reservatórios do Condomínio: 

a) Estão sendo feitos orçamentos para lavar os três reservatórios. 

b) Durante o processo de limpeza serão dois dias sem água. 

c) Será comunicado o dia da programação da limpeza. 
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9- Energia:  

a) Houve recentemente uma reunião com a CSN (terceirizada da Cemig) no Náutico 

juntamente com representantes da Mavaca. Foi feito um estudo no Náutico para 

chegar a um orçamento. Na semana do dia 16 de agosto foi feito entregue ao 

Marcelo da Mavaca que dará os próximos passos. 

b) Os relógios existentes no Náutico hoje não atendem ao padrão da Cemig. A Cemig 

irá instalar os dela. Porém a caixa e outros materiais que se fizerem necessários 

ficam a cargo de cada morador. 

10- Contabilidade: com o trabalho da equipe foi possível reduzir a inadimplência de 74 

moradores para 4. 

Não havendo mais assuntos, encerrou-se a reunião às 11:48h. Esta ata foi lavrada pela 

Secretaria da Associação dos Moradores e Proprietários no Condomínio Náutico Tucunaré, que 

após lida e aprovada vai devidamente assinada. 

 

Felixlândia/MG, 17 de agosto de 2024. 

 

 

Caroline Aloma Marinho Cajueiro 

Diretora Secretária 

 

 

 

Washington Geraldo Vieira 

Presidente 
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